

RERRATIFICAÇÃO DO EXTRATO DO QUINTO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 097/2018/SESP

Rerratifica-se a publicação do Extrato do QUINTO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 097/2018/SESP, no DOE nº 28.330, da data de 15 de setembro de 2022, página 28. Considerando o erro formal em relação à data de assinatura do contrato, é necessário esclarecimento e retificação por meio da presente errata.

Processo: SESP-PRO-2022/04956

Onde se lê:

DATA DE ASSINATURA: 09/09/2022.

Leia-se:

DATA DE ASSINATURA: 06/09/2022.

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 899aa51a

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar